

IZ KRAJEVNIH SKUPNOSTI

ZADVOR

Dom v Podmolniku bo obnovljen

Spominski dom borcev II. grupe odredov, ki je bil prenovljen leta 1959, je že v takem stanju, da terja nujne obnove. Slaba izolacija sten je opravila svoje. Borcev KO ZB NOV Sostro—Podlipoglav se že nekaj let prizadevamo, da bi dom obnovili, toda zaradi pomanjkanja denarja to ni bilo mogoče doseči. Stvar je zdaj vzela v roke občinska komisija za zaščito spomenikov NOV. Prav te dni smo se sestali z občinsko komisijo, pretresli program sanacije in spregovorili tudi o bodočem statusu doma. Skupaj smo ugotovili, da mora dom še naprej služiti svojemu namenu, prav tako pa tudi potrebam krajanov Podlipoglava. Obnova doma bo seveda terjala večja finančna sredstva, pri vsem tem pa bomo sodelovali tudi domačini in borci tako, da bi bil dom čimprej urejen in bi služil svojemu namenu.

ALOJZ KASTELIC



Avtomobilski sejem tudi v jutranjem mrazu: Foto: DUŠAN JEŽ

Vse družbenopolitične organizacije v Polju se redno sestajajo in rešujejo probleme s svojega področja. Aktivno se vključujejo v akcijo za obnovo doma Partizan. Zbiralna akcija še vedno teče. Odziv krajanov in delovnih organizacij je bil izreden. Vsak prispeva, kolikor pač zmore, obenem pa s tem pokaže pripravljenost in zanimanje za mnoge dejavnosti, ki bodo lahko potekale v obnovljenem domu. V januarju sta se sestala koordinacijski in gradbeni odbor, da bi naredila načrt notranje obnove. Potrebno bo prostovoljno delo. Prepričani smo, da se bodo krajanji, mladina, športniki, taborniki in kulturniki z vsemi močmi lotili dela. Celoten dom ima 466 kv.m površine, dvorana pa je velika 188 kv.m. Za vzdrževanje in varovanje stavbe bo potrebno pravočasno poiskati primernega hišnika.

Skoraj v vsaki številki Nsk smo poročali o težavah z vodo v MS 6 Polje. V decembru je pritekla voda po novem vodovodu, tako da je sedaj tudi v najvišjih nadstropjih dovolj. Ob težko pričakovani rešitvi tega problema si želimo, da bi se tudi drugi problemi reševali hitreje in učinkoviteje,

seveda pa na koncu tudi tako uspešno kot tokrat z vodo.

V skupnem prizadevanju za lepo in čisto okolje nas kar zaboli ob pogledu na odslužene avtomobile na dvoriščih in pločnikih. V soseski MS 6 se je takih spak nabralo kar sedem ali osem. Sprašujemo se, kje so njihovi lastniki in ali se morajo takšne stvari reševati s prijavi in kaznimi, ki temu sledijo.

Taborniki odreda Zvezda iz Polja so drugi teden počitnic zimovali na Goropekah nad Žirni. Približno 50 članov od najmlajših medvedkov in čebelic do vodje zimovanja, mentorice, vaditelja smučanja in vodnikov je teden preživel na snegu ob pridobivanju taborniških znanj, večere pa so si krajšali z družabnimi igrkami in petjem.

NEVARNA RJAVA CESTA

Krajanji in stanovalci ob Rjavi cesti v Polju so nezadovoljni z ureditvijo prometa, ki je iz dneva v dan gostejši. Kljub prometnim znakom na obeh straneh ceste, ki prepoveduje tranzitni promet in omejujejo hitrost, tega nihče

ne upošteva. Razen osebnih vozil je vedno več tudi težkih tovornjakov, še zlasti pa povzročajo nevarnost mladi motoristi, ki so omenjeno cesto spremenili v pravo dirkališče. Cesta je za tako gost promet preozka pa tudi neraven asfalt, na katerem so ob deževnem vremenu velike luže, otežuje hojo pešcem. Cesta nima urejenih pločnikov, zato pešci hodijo po cestišču. To je še posebno nevarno za otroke na poti v šolo, zato bi morali pred VVZ Rjava cesta urediti prehod, ki je že nekaj časa v načrtu.

Svet in skupščina KS Polje sta že razpravljala o razmerah na Rjavi cesti. Menili so, da je potrebno to prometno zmešnjavo urediti čimprej, da ne bi prišlo do nesreče. Zadevo so sklenili izročiti komunalni skupnosti občine Ljubljana Moste-Polje in izvršnemu svetu občine, da bi skupaj s podjetjem Soseska našli čimprejšnjo rešitev. Čeprav obstajajo prometne težave na Rjavi cesti že več kot pet let in bi jih bilo treba dokončno odpraviti, menijo na krajevni skupnosti Polje, da bi lahko začasno izboljšali stanje tudi z ureditvijo pločnikov.

POLJE

JOŽETA GROZNIKA, CESTARJA V POLJU NI VEČ

V začetku januarja smo se na sostrskem pokopališču poslovili od zvestega in prizadnega delavca KS Polje Jožeta Groznika. Skoraj 14 let je delal v naši krajevni skupnosti. Srečevali smo ga na poteh, ki jih je urejeval. Delal je ne glede na vremenske razmere, vedno voder in nasmejan. Razen dela, za katerega je bil zadolžen, je večkrat tudi svetoval, kako izboljšati in urediti parke, poti in ceste v naši KS. Vedno je vedel povedati, kaj je novega v kraju. Bil je dober sodelavec in prijatelj. Krajevna skupnost in družbenopolitične organizacije v Polju se ga spominjajo in se mu zahvaljujejo za nesebično delo in trud, ki ga je opravljal za vse nas.

E. S.



Jože Groznik

KULTURA ● KULTURA ● KULTURA ● KULTURA ● KULTURA ● KULTURA

Ljubiteljski in poklicni kulturniki — v korak

Kulturno življenje v Zeleni jami se spet budi

Sredi januarja je bil na pobudo ZKO posvet o trenutnem stanju v kulturi in nadaljnjih možnostih kulturnega razvoja v KS.

Udeležba na posvetu je bila dobra, navzoči pa so bili pretežno mlajši aktivisti, člani KK ZSMS. Pripomniti pa velja, da je bil posvet med šolskimi počitnicami in so se nekateri vabljeni zaradi dopustov opravičili.

Uvodoma je predsednik OZKO opisal namen in smisel takih posvetov in poudaril, da so bili dosedanja obiski povsod dobra spodbuda za

nadaljnje delo.

Prisotni so v razpravi razgrnili problematiko na kulturnem področju in se dotaknili večine perečih problemov, specifičnih za Zeleno jama.

Najprej je bilo govora o dvoranah za kulturne prireditve v Titovem domu, ki trenutno ni uporabljiva in je potrebna temeljita prenova. Vendar za kulturno mrtvilo ni kriva zaprta dvorana Titovega doma, saj je v KS Zelena jama precej dvoran in prostorov, primernih tudi za kulturne prireditve, tako v delovnih organizacijah (Saturnus, SAP, Kolinska, Gradis, Obnova), kot v šolah in VVZ. Ti prostori so končno družbena last in bi jih lahko uporabljali večnamensko — tudi za kulturne prireditve.

Problem kulture je bolj v animaciji krajanov za kulturne dejavnosti ter v aktivnosti kulturnih delavcev in drugih poklicnih, ki naj bi skrbeli za kulturno politiko in organizacijo kulturnih prireditev.

Nadalje je bilo ugotovljeno, da je mladina že nekaj let edini nosilec kulturnih dogajanj v KS. Drugi dejavniki se niso vključevali v akciji, kot bi se bili morali in tudi s strani družbenopolitičnih organizacij ni bilo pravega odziva.

V prvi vrsti bi morali ustanoviti komisijo za kulturo pri KK SZDL, ki naj bi bila poslej nosilec vseh kulturnih akcij.

Mladina je organizirala precej kulturnih prireditev (razstave, predavanja, koncerti), vendar je bil obisk krajanov na teh prireditvah dokaj

slab. Treba bi bilo ugotoviti, kaj krajanje zanima, katera zvrst kulture bi jih pritegnila. Morda je vzrok za slab obisk tudi v slabem informiranju?

Dokaz za to, da je treba vse akcije voditi frontno, ob angažiranosti in sodelovanju vseh družbenih dejavnikov, je bila izredno uspešna proslava ob krajevnem prazniku Zelena jama. Te prireditve so se krajanji udeležili v polnem številu.

Eden prvih korakov pri nadaljnjem razvoju kulturne politike bo pregled kulturnih aktivistov, ki so pripravljali delati. Konec koncev v KS Zelena jama živi precej profesionalnih kulturnih delavcev, ki bi jih kazalo pritegniti k delu, če že ne vseh, pa vsaj nekaterih.

Razprava je bila sklenjena s pobudo, da bi potekalo kulturno življenje v KS Zelena jama v dveh smereh:

1. v organiziranju kvalitetnih kulturnih prireditev, namenjenih vsem krajanom,

2. v formiranju lastnega kulturno-umetniškega društva, ki bi združevalo več vrst kulturnih dejavnosti.

Mladina naj bo — kot že večkrat doslej — nosilec spodbud pri nadaljnjih akcijah, pomagati pa ji bodo morali vsi družbenopolitični in družbeni dejavniki tako v KS kot v širšem obsegu.

Le s skupnimi močmi bodo doseženi tisti rezultati in uspehi, ki si jih že izhajamo iz razprave, vsi še kako želimo!

MAX

KULTURNI DOM IVANA CANKARJA

Razprava se nadaljuje

Predstavniki svetov za kulturo pri P OK SZDL ljubljanskih občin so na skupni seji pregledali potek javne razprave o temeljih programa KDIC. Objavljamo najpomembnejše ugotovitve.

Temelji programa kulturnega doma Ivana Cankarja (KDIC) so dobra podlaga za uspešno delovanje in izvajanje kulturne dejavnosti, če bodo le-ti tako, kot je predvideno, izvajani tudi v vsakoletnem programu.

V javno razpravo so se premalo aktivno vključile organizacije združenega dela s področja kulture, ki v KDIC še vedno vidijo konkurenta, ne pa idealne možnosti za razvoj svoje dejavnosti. Ob tej ugotovitvi bo potrebna temeljitejša aktivnost sveta za kulturo pri OK SZDL Center, kjer je locirana večina teh institucij.

V KS in tozdihi, kjer je razprava stekla, so razpravljavci često opozarjali na problem amaterske kulturne dejavnosti. Izražali so zaskrbljenost, da bo zaradi KDIC manj sredstev za to dejavnost, hkrati pa, da ne bo možno v KDIC zagotoviti prezentiranja kulturnih stvaritev amaterskih skupin in posameznikov. V razpravi so bile te bojazni opredeljene kot nepotrebne. Dogovorjeno je, da se delovnim ljudem in občanom temeljito pojasni stališča v zvezi z razvojem amaterske dejavnosti.

Pogosto se v razpravi pojavlja vprašanje sredstev za vzdrževanje in delovanje KDIC in v zvezi s tem tudi participacija vsakega obiskovalca KDIC (cena vstopnice).

Ustrezni organi in strokovnjaki odbora podpisnikov za financiranje gradnje KDIC naj čimprej pripravijo in izračunajo in z njimi seznanijo delovne ljudi in občane.

Oživitvi se mora pogovore in konkretne aktivnosti v zvezi z organiziranjem obiska v KDIC. Sveti za kulturo pri OK SZDL naj se dogovorijo z Mirom Kertom — direktorjem organizacije KDIC v ustanavljanju — za skupinski ogled gradbišča za tiste aktivnosti in družbenopolitične delavce, ki bi to želeli.

Javna razprava dobiva torej razsežnosti, ki jih ne kaže zavirati, oziroma nasprotno: kaže jih nadaljevati, da bodo pravočasno razčiščene vse dileme, prek katerih naj KDIC zaživi v tisti vlogi, kakor je zamišljen.

AB

VESTI IZ KULTURE

Med 43 dobitniki odličij Svobode, ki jih vsako leto podeljuje ZKOS najprizadenejšim in zaslužnejšim kulturnim delavcem in organizatorjem na področju ljubiteljske kulture je bil tudi dolgoletni tajnik ZKO Ljubljana Moste-Polje, gledališki igralec Marjan Benedičič. Za svoje poštovno delo je prejel odličje Svobode ZKOS z zlatim listom. Marjan Benedičič je bil ustanovitelj lukovnega gledališča v Mostah že leta 1949, sodeloval pa je tudi pri ustanovitvi DPD Svoboda Moste v letu 1950.

Kot dramski igralec in strokovnjak na gledališkem področju je bil mentor večine gledaliških skupin v občini ter organizator in izvajalec akcije kultura in krajevna skupnost.

K podeljenemu priznanju iskreno čestitamo!

ŠOLSTVO ● ŠOLSTVO ●

Bo center usmerjenega izobraževanja v novi soseski Fužine?

Izvršni svet naše občinske skupščine o pripravah za izvedbo usmerjenega izobraževanja v Ljubljani z vidika občine Ljubljana Moste-Polje

Izvršni svet ugotavlja, da v Komisiji za usmerjeno izobraževanje pri SML ni zagotovljeno sodelovanje naše občine, ne glede na to, ali je delegat član komisije ali ne, kljub temu, da je usmerjeno izobraževanje element načrtovanja v občinskih srednjeročnih in dolgoročnih načrtih še posebno velja ta problem rešiti zato, ker je v organizaciji posebnih izobraževalnih skupnosti izpostavljeno povezovanje uporabnikov in njihovo načrtovanje usmerjenega izobraževanja. Tako rešitev še posebej zahteva nezavidljiva kadrovska struktura delavcev v naši občini. Sodelovanje zahteva tudi normalno povezovanje osnovnih šol z OZD usmerjenega izobraževanja.

Izvršni svet ugotavlja, da o gradivu niso razpravili niti komiteja za družbene

dejavnosti SML in občini niti ne organ občinske konference SZDL. Tako tudi stališča občinske skupščine niso našla prostora v akcijskem programu komisije za usmerjeno izobraževanje SML.

Glede na potrebe šolskega centra tiska in papirja in vprašljivo možnost dozidave oziroma adaptacije sedanje zgradbe, mu je treba dati možnost novogradnje na z zadaljnimi načrtom določenih površinah v novi Fužinski soseski ob istočasnem načrtovanju gradnje centra usmerjenega izobraževanja, pri čemer je treba upoštevati postopnost gradnje glede na nedoločeno usmeritev mošćanske gimnazije, ki prostorsko in lokacijsko ne odgovarja zahtevam kvalitetnega vzgojnoizobraževalnega dela.

Zapis PKM

NOVE JARŠE

Mesec dni po uvedbi revidirane smeri avtobusov mestnega prometa št. 2, prilagojene večletnim težnjam krajanov Novih Jarš, smo se namenili vprašati jih, kako so kaj zadovoljni. Ustavili smo se kar na končni postaji nasproti Javnih skladišč. Najprej vaša imena, da bo...

V en glas so nas navzoči prekinili: Pustite imena! Kar zapišite v imenu vseh, da smo zadovoljni. V centru občine smo sedaj v nekaj minutah, v centru mesta pa tudi prej kot doslej! Pohvalite mestni promet, čeprav smo krajanji prek KS pa družbenopolitičnih organizacij več let iskali to, kar sedaj imamo. Vztrajnost rodi sad.

Iz ozadja se prerine starejši mož in doda: Pa še eno pohvalo zapišite Viatorju. Upokojenci se sedaj lahko vozimo z mesečno vozovnico za 125 dinarjev. In kupimo jo — tako kot študentje — v poslovalnici Rent-a-Car na Titovi cesti, kjer nikdar ni nobene gneče!

Je komentar potreben?

AM



Sredi blokov igrišče, sredi igre Jože, Robi, Vili in Enes pri igri DJ